

Masopust v Záboří se povedl - Dva roky Klubu seniorů v Proseči - Výsledky voleb prezidenta ČR - Děti kreslily hřiště snů - Matrika - Půjčky pro občany z fondu rozvoje bydlení - Kulturní komise Proseč zve na akce, připravené na měsíc březen - Hospodaření města Proseč v roce 2012 - Prosečské lístky: Salava - Muzeum dýmek žije i v zimě - ZŠ Proseč - Zápis do 1. třídy - Slunce, seno, Paseky - Předvánoční zprávičky z perálecké školky - Městská knihovna: nvé knihy - Ze života MŠ Proseč - Školení hasičů - Fotbalová příprava na jaro 2013 je v plném proudu - Modrý Mauricius opět v Proseči - Oblastní charita Nové Hrady u Skutče informuje - Klub seniorů - Výzva - Kulturní a sportovní akce v Proseči a okolí, březen 2013 - Pozvány - Inzerce - Masopust v Záboří, Pasecký ples (fotograficky)



Masopust v Záboří se povedl

V sobotu 9. února 2013 uspořádali zábořské ženy a hasiči v pořadí již dvacátý sedmý masopustní průvod. Již kolem osmé hodiny ráno se do Rychtářových sadů začaly scházet první masky. Po malém občerstvení a nutném nalíčení proběhlo za účasti přihlížejících představení masek, které jako vždy provedl vedoucí průvodu Laufr (Robert Hromádka). Těm menším, kteří přihlíželi, byly rozdávány drobné pamlsky a těm starším něco na zahřátí, protože nepříjemné počasí zalézalo pěkně do těla. Přednesen byl také dopis starosty města pana Macháčka, ve kterém nám tento masopustní průvod povoluje. Pak již následovala tradiční občůzka, ke které samozřejmě patří hudba, tanec, zpěv a také přání dobrého roku obyvatelům každého domu, který byl maskarami navštíven. V odpoledních hodinách

byla celá maškara ukončena porážkou kobyly na parketu Rychtářových sadů a poté následovala volná zábava v bufetu za doprovodu hudebníků St. Nežádala, J. Boštíka, M. Cacha a R. Kalouska. Ceníme si toho, že se letos v průvodu objevily nové tváře jak z řad již odrostlejších, ale i mladších našich spoluobčanů. Velice pozitivně k celé akci přispělo i nové prostředí přebudovaného bufetu. Děkujeme všem, kteří byť i drobným darem odměnili promrzlý průvod a především vybraná finanční částka bude opět použita pro to, abychom rozzářily dětské oči. Přejeme všem spoluobčanům úspěšný rok, nezapomeňte na postní období a v příštím roce se ve zdraví těšíme na opětovné shledání.

za SDH Záboří

kronikář Petr Zanina

foto: www.mestoprosec.cz



Dva roky Klubu seniorů Proseč

Když byl 17. února 2011 založen v Proseči Klub seniorů, bylo hlavním přáním organizátorů poskytnout seniorům možnost společného setkávání. To se podařilo a v klubovně se od té doby pravidelně schází 30-40 seniorů. Nezůstalo však u pouhého povídání, i když slovní komunikaci nelze podceňovat. Zejména pro seniory, kteří žijí delší dobu osamoceni, je kontakt s vrstevníky jedním ze základů spokojeného života.

Pestrý program klubu seniorů zajišťuje organizační tým. Velké oblibě se těší besedy s pozvanými hosty na různá témata i besedy připravené samotnými seniory. Náměty těchto besed jsou čerpány zejména z historie Proseče a blízkého okolí. Jsou připomínány historické události, které se v Proseči odehrály a významné osobnosti, které v Proseči zanechaly trvalou stopu. V programu nechybí exkurze, návštěvy kulturních akcí, procvičování těla a mozku při soutěžích, hádankách a kvízích a velmi oblíbené jsou celodenní poznávací zájezdy.

Pokračování na str. 3



Výsledky voleb prezidenta ČR

Ve dnech 11. a 12. ledna 2013 se u nás uskutečnilo 1. kolo historicky první přímé volby prezidenta České republiky, volební účast byla v Proseči v prvním kole 62,81 %. Ve dnech 25. a 26. ledna 2013 se poté uskutečnilo 2. kolo s volební účastí 62,88 %. Ve druhém kole byl zvolen nejen v Proseči, ale také celorepublikově Miloš Zeman novým prezidentem České republiky pro následujících 5 let.

MěÚ



Výsledky voleb v Proseči

	Okrsky			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účasť v %	Odevzdané obálky	Platné hlasů	% platných hlasů
	počet	zprac.	v %						
1. kolo	4	4	100,00	1 745	1 096	62,81	1 096	1 094	99,82
2. kolo	4	4	100,00	1 762	1 108	62,88	1 108	1 106	99,82

číslo	Kandidát příjmení, jméno, tituly	Navrhující strana	Politická příslušnost	1. kolo		2. kolo	
				hlasů	%	hlasů	%
1	Roithová Zuzana MUDr. MBA	Občan	KDU-ČSL	115	10,51	X	X
2	Fischer Jan Ing. CSc.	Občan	BEZPP	191	17,45	X	X
3	Bobošíková Jana Ing.	Občan	SBB	30	2,74	X	X
4	Fischerová Taťana	Občan	KH	41	3,74	X	X
5	Sobotka Přemysl MUDr.	Poslanci	ODS	24	2,19	X	X
*6	Zeman Miloš Ing.	Občan	SPOZ	264	24,13	656	59,31
7	Franz Vladimír Prof. JUDr.	Občan	BEZPP	57	5,21	X	X
8	Dienstbier Jiří	Senátoři	ČSSD	181	16,54	X	X
+9	Schwarzenberg Karel	Poslanci	TOP 09	191	17,45	450	40,68

Děti kreslily hřiště snů

V rámci přípravy projektů na rekonstrukci a obnovu dětských hřišť v Proseči jsme oslovili naše „nejmenší a nejmladší“ spoluobčany, naše děti, a požádali je, aby nám nakreslily, jak si představují ideální hřiště snů. Sešla se nám celá řada krásných obrázků, za které velmi děkuji. Část obrázků již byla použita jako příloha žádostí o dotaci na rekonstrukci některých dětských hřišť a zbylé budou použité brzy stejným způsobem. Všechny obrázky jsme ještě před odevzdáním naskenovali a vystavili je na webu města, kde si je můžete pěkně prohlédnout, protože stojí opravdu za to, máte moc šikovné děti.

Jan Macháček

Fotogalerie: <http://mestoprosec.rajce.idnes.cz>



Matrika

Jubilanti leden - únor 2013

70 let Josef Rejman, Proseč

Vojtěch Stříteský, Proseč

Eliška Drnková, Proseč

Josef Vraspír, Proseč

75 let Jaroslav Loukota, Zábोří

Jiřina Jehličková, Zábोří

Eva Mlejnková, Proseč

80 let Milada Christová, Č. Rybná

85 let Věra Bártová, Proseč

Květoslava Vítková, Č. Rybná

Marie Křiklavová, Proseč

91 let Arnošt Břeň, Proseč

99 let Antonie Vodičková, Zábоří

Půjčky pro občany z fondu rozvoje bydlení

Město Proseč vyhlašuje první kolo příjmu žádostí z Fondu rozvoje bydlení, termín příjmu žádostí je do 31. března 2013. Tyto půjčky jsou poskytovány občanům na obnovu střechy, opravu fasády, výměnu oken, zateplení domu, zřízení plynofikace, kanalizační přípojku, rozšíření bytového fondu a podobné stavební činnosti. Splatnost této půjčky jsou 4 roky, úrok do 5 %. Zvýhodněné úrokovou sazbou 3 % jsou půjčky na nové přípojky plynu nebo napojení na kanalizaci. Zájemci o uvedenou půjčku se mohou informovat přímo na Městském úřadě v Proseči nebo na www.prosec.cz.

Jan Macháček

Dva roky Klubu seniorů Proseč

Dokončení ze strany 1

Uskutečnily se i vzdělávací akce (výuka základů práce na PC), osvětové akce pro seniory, jarní úklidová brigáda, dvě návštěvy Prahy. Nechybí ani zábavné programy a zpěv za doprovodu klubových muzikantů při různých oslavách (den seniorů, vánoční nebo silvestrovské setkání).

Stále větší oblibě se těší také pěší výlety po blízkém okolí a seniorský „turistický oddíl“ se neustále rozrůstá. Za dva roky - mimo letních prázdnin - bylo 57 klubových setkání (z toho 19 besed), 15 exkurzí zejména ve firmách místních podnikatelů, dále kulturní akce a návštěvy (kostel Budislav, NKP Ležáky, muzeum Proseč, muzeum Skuteč), 4 celodenní poznávací zájezdy a milovníci přírody se vydali na neuvěřitelných 61 pěších výletů.

V řadě aktivit překročil Klub seniorů vlastní práh a uspořádal nebo se podílel i na akcích pro širší veřejnost. Vzpomeňme loňskou úspěšnou výstavu „Šikovné ruce žen“, spolupráci při letním odpoledni pro děti „Pohádkový les“, pořadatelskou činnost při cyklistických závodech a poměrně náročnou akci „Studánky“, při které senioři vyčistili a označili šest studánek v oblasti Horního lesa. Pravidelná jsou i setkání s nejmladší generací - dětmi z MŠ a uskutečnila se i dvě setkání se žáky 9. třídy ZŠ.

Těší nás kladné ohlasy občanů Proseče, kteří mají možnost sledovat činnost klubu seniorů prostřednictvím Prosečského zpravodaje nebo veřejné vývěsky na náměstí. Vážíme si podpory ze strany města Proseč a moc jim za tuto podporu děkujeme.

Za KS Helena Bukáčková



Kulturní komise Proseč zve na akce, připravené na měsíc březen

V sobotu 9. března 2013 v 19 hodin bude v prosečské sokolovně divadelní představení nazvané „Světáci“. Jedná se o osvědčený kus ochotnického spolku „DOVEDA“ ze Sloupnice, inscenovaný na motivy stejnojmenného populárního filmu. Doufáme, že se tímto představením podaří navázat na loňské uvedení divadelního souboru z Poličky, na které

přišlo téměř 100 diváků, kteří se docela dobře bavili. Před zahájením a během přestávky bude otevřen bufet. Vstupné je 50 korun pro dospělé a 20 korun pro děti.

Ve středu 21. března 2013 se uskuteční další Prosečský dýchánek, účast nám přislíbil pan Mikuláš Kroupa ze společnosti Post Bellum. Tato organizace se zabývá dokumentováním vzpomínek pamětníků

důležitých událostí 20. století a snaží se, aby se o těchto příbězích dozvěděla veřejnost. Z příběhů pamětníků vychází rozhlasový cyklus nazvaný Příběhy 20. století. Společnost Post Bellum také uděluje každoročně Ceny paměti národa několika vybraným osobnostem. Více informací o činnosti společnosti najdete na www.postbellum.cz.

Za kulturní komisi - Marek Rejent

MĚSTO PROSEČ, KULTURNÍ KOMISE A ČJE PROSEČ VÁS ZVOU NA

PROSEČSKÝ DÝCHÁNEK

**20.3.2013 V 18 HODIN
VE STARÉ EVANGELICKÉ ŠKOLE**

**PŘIJDE NÁM OSVĚŽIT PAMĚŤ NOVINÁŘ A REDAKTOR
ČESKÉHO ROZHLASU / RÁDIO ČESKO MIKULÁŠ KROUPA.**

TENTO MUŽ ZALOŽIL OBČANSKÉ SDRUŽENÍ POST BELLUM, KTERÉ
DOKUMENTUJE VZPOMÍNKY PAMĚTNÍKŮ VÝZNAMNÝCH UDÁLOSTÍ ČESKÝCH
DĚJIN A PODÍLEL SE NA VYTVOŘENÍ PROJEKTU PAMĚŤ NÁRODA.

AUDIOVIZUÁLNĚ BOHATĚ PROŠPIKOVANÁ, ČERNÁ DVOUHODINKA
S OBČERSTVENÍM. KARBANÁTKY SMAŽÍ TAJEMNÝ PAN M.

MĚSTO PROSEČ a KULTURNÍ KOMISE VÁS ZVOU NA
představení ochotnického spolku
DOVEDA ze Sloupnice

Světáci

JE MOŽNÉ PŘEKROČIT SVŮJ VLASTNÍ STÍN? NENÍ. ALE PROČ TO NEZKUSIT?

**9.3.2013 od 19:00 h
v sokolovně v Proseči**

Vstupné: pro dospělé 50,- Kč
pro děti 20,- Kč

Před začátkem představení a během přestávek otevřen bufet (občerstvení).

HOSPODAŘENÍ MĚSTA PROSEČ V ROCE 2012

V roce 2012 se hospodaření Města Proseč řídilo dvěma dokumenty, a to rozpočtovým provizoriem schváleným zastupitelstvem města dne 6. prosince 2011 a rozpočtem na rok 2012, který schválilo zastupitelstvo na svém zasedání dne 28. února 2012. Hospodaření města bylo v průběhu roku vyhodnocováno a do rady a zastupitelstva města byly předkládány zprávy o plnění rozpočtu.

Podle pravidel rozpočtového provizoria město hospodařilo na počátku roku až do doby schválení rozpočtu na rok 2012. Rozpočet Města Proseč byl schválen jako schodkový v příjmech na částku 30 782 500,- Kč a ve výdajích na 30 933 300,- Kč, financování (tj. splátky úvěrů a půjček) bylo schváleno ve výši 2 430 000,- Kč. Na vyrovnání rozdílu mezi příjmy a výdaji byl zapojen zůstatek finančních prostředků z roku 2011 ve výši 2 224 500,- Kč a finanční prostředky z Fondu rozvoje bydlení na zateplení bytů v čp. 240 a 298 ve výši 400 000,- Kč.

V průběhu roku byl tento schválený rozpočet na zasedáních zastupitelstva upravován formou rozpočtových opatření. V příjmové části byl upraven na 31 063 500,- Kč a ve výdajích na 31 214 300,- Kč. Hlavním důvodem rozpočtových opatření v příjmech bylo zapojení dotací přijatých prostřednictvím Pardubického kraje z ministerstev a státního rozpočtu, přímé dotace z Krajského úřadu Pardubického kraje, ze státního fondu a z fondů EU. Ve výdajích byly provedeny jednak nutné úpravy rozpočtu z důvodu pokrytí prioritních a v době sestavování rozpočtu neznámých potřeb, ale i z důvodu přijetí dotací, které v době schvalování rozpočtu nemohly být zahrnuty do rozpočtu města.

Skutečné příjmy k 31.12.2012 činily 31 826 497,83 Kč, tj. plnění příjmů k upravenému rozpočtu na 102,5 %, výdaje byly čerpány ve výši 28 775 922,75 Kč, tj. 92,2 % k upravenému rozpočtu. Splátky úvěrů, půjček a návratných finančních výpomocí přijatých v minulých letech činily 2 430 019,96 Kč.

Výsledkem hospodaření města v roce 2012 je přebytek ve výši 3 050 575,08 Kč.

Nejvýznamnějšími příjmy rozpočtu v roce 2012 jsou příjmy daňové, které dosahují výše 19 237 496,28 Kč, nedaňové příjmy činí 7 642 051,61 Kč, kapitálové příjmy 462 758,- Kč a přijaté dotace 4 484 191,94 Kč.

V rámci souhrnného dotačního vztahu státního rozpočtu k rozpočtu našeho města byla Krajským úřadem Pardu-

bického kraje stanovena dotace na rok 2012 ve výši 1 648 100,- Kč. V průběhu roku obdrželo město další dotace prostřednictvím Pardubického kraje i přímo z ministerstva a státních fondů. Finanční prostředky byly čerpány na financování výdajů v souladu s těmito přijatými dotacemi.

Účelová dotace na volby do Senátu ČR a zastupitelstev krajů byla použita na výdaje ve výši 73.973,- Kč. Nevyčerpané finanční prostředky ve výši 58.027,- Kč jsou předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem a budou vráceny v roce 2013 prostřednictvím Krajského úřadu Pardubického kraje do státního rozpočtu.

Všechny ostatní účelové dotace přijaté v roce 2012 byly do konce roku vyčerpany a finanční prostředky použity na stanovený účel. Podmínky spočívající ve stanoveném podílu finančních prostředků města na realizaci jednotlivých akcí byly splněny a všechny přijaté dotace byly vyúčtovány v řádných termínech a dle předepsaných pravidel.

V roce 2012 realizovalo Město Proseč výdaje v celkové hodnotě 28 775 922,75 Kč, z toho běžné výdaje činily 24 945 412,61 Kč, kapitálové výdaje 3 830 510,14 Kč.

Jednotlivé investiční i neinvestiční akce v roce 2012 byly prováděny v závislosti na schváleném rozpočtu a na přijatých výše uvedených dotacích. Mezi další významné projekty, které byly realizovány v roce 2012 patří rekonstrukce veřejného osvětlení a místního rozhlasu v Mířetíně a v Proseči na Pasecké ulici, stavební úpravy v čp. 63 na provoz bankomatu, stavební úpravy bufetu v Rychtářových sadech. Nejvíce finančních prostředků na neinvestiční výdaje bylo použito na

financování oprav a údržby místních komunikací, kanalizace, provozních nákladů v základní a mateřské škole, sběru a sovu komunálního odpadu.

Ostatní běžné výdaje v roce 2012 na zabezpečení provozu celého města a všech jeho zařízení byly čerpány v souladu s poskytnutými dotacemi a se schváleným (upraveným) rozpočtem.

V celkovém objemu příjmů a výdajů města jsou dále zahrnuty půjčky občanům našeho města na opravy a modernizaci bytů a rodinných domků z Fondu rozvoje bydlení. V roce 2012 nebyly poskytnuty z tohoto fondu žádné půjčky,- Kč, splátky půjček, vč. úroků přijatých v minulém roce činily 203 806,- Kč.

Výsledkem hospodaření příspěvkových organizací města v roce 2012 byl zisk - v mateřské škole ve výši 16 386,62,- Kč, v základní škole v doplňkové činnosti 5 773,31 Kč. Příspěvek mateřské školy od města na provoz v roce 2012 činil 972.000,- Kč, základní škole 2,220.000,- Kč. Dosažený zisk bude po projednání a schválení v zastupitelstvu města převeden do rezervního fondu příspěvkových organizací.

Přezkoumání hospodaření Města Proseč za předcházející rok bylo provedeno kontrolní skupinou Krajského úřadu Pardubického kraje dne 21.9.2011 a 6.3.2012. Při přezkoumání hospodaření za rok 2011 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Zastupitelstvo města na svém zasedání konaném dne 12.6.2012 projednalo zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření současně se závěrečným účtem s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením Města Proseč za rok 2011, a to bez výhrad.

Marie Zaninová- hlavní účetní města

- na volby do Senátu ČR a zastupitelstev krajů - z PK (st. rozpočet)	132.000,- Kč
- na veřejně prosp. práce a účelná prac. místa pro MÚ - z ÚP Pardubice	52.000,- Kč
- na mzdy OPLZZ - z ÚP Pardubice (EU)	105.633,- Kč
- na poskytování sociálních služeb - z PK (MPSV)	330.000,- Kč
- od obcí na neinv. náklady na žáky navštěvující MŠ a ZŠ	463.090,- Kč
- na analýzu rizik ohrož. pramenišť Nové Hrady z MŽP, EU	267.759,94 Kč
- na hospodaření v lesích - z PK	5.200,- Kč
- na projekt „Malá Proseč Terézy Novákové“ - z PK	7.000,- Kč
- na dokumentaci sbírk. předmětů v muzeu - z PK	20.000,- Kč
- na opravu střechy muzea - z PK	100.000,- Kč
- ZŠ na projekt „Kameny v kamenitém kraji“ - z PK	18.000,- Kč
- na úroky - technická infrastruktura - 59 b.j. - z PK	100.000,- Kč
- na výdaje SDH - z PK	37.909,- Kč
- na zateplení bytů čp. 240, 298 - program „Zelená úsporám“ - ze SFŽP	1,097 500,- Kč
- na rek. kabin na fotbalovém hřišti	100 000,- Kč



PROSEČSKÉ LÍSTKY (Pověsti a povídky z Prosečska)

SALAVA

V době, kdy byla Proseč majetkem podlažického kláštera, založili podlažičtí benediktýni klášter i na Salavě. Byl obklopen velkou zahradou se vzácnými stromy, keři a léčivými bylinami. Za husitských válek byla Proseč vypálena a smutnému osudu neušla ani Salava. Zachránil se jen jediný mnich, který se před onou neblahou filipojakubskou nocí vydal do okolních lesů sbírat byliny. Když se pak v prvním májovém jitru vrátil, našel pouze kouřící rozvaliny. Z kláštera zbyla jen kamenná zvonice a studna. Mnich ve zpusťované Salavě zůstal jako poustevník. Ve zvonici si upravil příbytek, pokud mu síly stačily dál pěstoval léčivé byliny a s jejich pomocí ošetřoval osadníky v Proseči i okolí. Také ráno, v poledne a večer dával osiřelým klášterním zvonem znamení k modlitbám. Až jednou se ozval jasný hlas zvonu mimo obvyklou dobu a zněl smutně – jako umíráček. Lidé z nejbližších chalup běželi k Salavě,

kde našli poustevníka na loži již mrtvého. Zvon ze zvonice zmizel, jen na hladině studny se ještě točil vodní vír, jako by se do ní potopilo něco těžkého.

Od té doby, obzvláště v těžkých časech pobělohorských, se lidé utěšovali pověstí, že až se někdy potopený zvon najde, vyloví a zavěsí ve věži prosečského kostela, přinese do Proseče mír, štěstí a blahobyť. Jednou už se to prý skoro podařilo – pradelna prala ve studni přízi, když jí přadeno nití za něco uvízlo. Tahala je ven, ale šlo to ztěžka a tak si zazlořečila, že snad sám ďábel tu přízi drží. V tom okamžení se ozvalo smutné zazvonění, přadeno se uvolnilo, žena se ulekla a hned si vzpomněla na zvon. Ale bylo už pozdě, zvon opět klesl do hlubiny, kde dosud čeká, až bude moci zvonit na lepší časy.

Na motivy z kroniky a na základě článku ve vlastivědném časopise „Vysokomytsko“ ročník 1931 napsala M. Jenišťová



Muzeum dýmek žije i v zimě

Prosečské muzeum dýmek je každoročně od října do dubna následujícího roku uzavřeno pro veřejnost, toto poměrně dlouhé období zimního spánku se již několikátým rokem daří využívat k menším restaurátorským a konzervačním pracím na různých sbírkových předmětech. V minulých letech byly s grantovou podporou Pardubického kraje opraveny staré malované skříně a truhla, zdobený rám s portrétem Terézy Novákové a taky originální dýmkařský šlapací soustruh. Na konci roku 2012 město Proseč uskutečnilo v rámci Programu podpory preventivní péče o sbírky muzeí a galerií v Pardubickém kraji pro rok 2012 projekt „Fotografická a textová dokumentace sbírkových předmětů a vytvoření katalogu.“ V rámci tohoto projektu byla provedena kontrola a upřesnění evidence dýmek, kontrola stavu dýmek, konzervační práce zaměřené na kování dýmek a fotodokumentace a textová dokumentace. Celkem se podařilo zpracovat 110 ks dýmek z celkového počtu takřka 300 kusů, které v muzeu máme. Expozice dýmek bude v letošní sezoně nově uspořádána. Při procházení starými evidenčními záznamy se objevovala známá jména dýmkařů a dávných výrobců, jako například Kadlec, Tuťálek, Kopperle, Voltr, Jarský, Zorzán, Flídr, Háněl, Mareš, Halamka, Macháček a mnozí další. U větší části dýmek jména výrobců nejsou zaznamenána, přesto však není pochyb o krásném řemeslném zpracování a citu pro materiál. Městu Proseč se v posledních letech pravidelně daří získávat fi-

nance pro rozvoj muzea a rovněž pro rozšiřování sbírkového fondu. Chceme tímto oslovit všechny, kteří vlastní staré dýmky, jejich části nebo různé předměty související s výrobou dýmek, také staré fotografie, aby zvážili jejich odprodej nebo darování ve prospěch města Proseč. Jsme připraveni staré dokumenty a věci rovněž okopírovat nebo nafotit a ponechat v držení jejich majitelů.

Návštěvnost v Muzeu dýmek se již po několik sezón pohybuje v rozmezí 2000 až 2500 osob, nepočítaje ty, kteří tudy projdou během Dne řemesel. V dalších sezónách chceme postupně zlepšovat vzhled a celkovou úroveň expozic muzea a udržet zájem návštěvníků.

Za město Proseč

Marek Rejent a Jan Macháček



ZŠ Proseč - Zápis do 1. třídy

Každoročně je leden měsícem, kdy do školy přicházejí rodiče s předškolními dětmi, aby učinili významný krok v jejich životě - zapsali je k plnění povinné školní docházky. Nová úloha - úloha školáka, která děti od 1. září čeká, od nich vyžaduje určitý stupeň dovedností a návyků. Je potřeba základní sociální zralost - dítě zvládá sebeobsluhu a základy slušného chování (umí požádat, něco navrhnout, zařídit, ví, kde bydlí, oblékne se - i kličku u tkaničky, udržuje pořádek, zdraví dospělé, rozlišuje, co je žádoucí a zakázané...). Nutná je pracovní připravenost - schopnost podřídit se úkolu, vytrvalost, přiměřená ctízádnost. Nezbytná je zralost poznávacích procesů, jemné motoriky a řeči. A právě v této oblasti se setkáváme s největšími nedostatky. Více než polovina dětí nevyslovuje všechny hlásky a to by mělo být při vstupu do 1. třídy naprostou samozřejmostí!

Zodpovědnost je především na rodičích. Pomoci může MŠ a také naše škola si přeje, aby děti v 1. třídě zahájily co nejlépe. Nabídlí jsme mateřské škole možnost spolupráce se školním psychologem. V MŠ se již konala jedna schůzka s rodiči předškoláků v listopadu a další plánujeme na únor a květen. Těchto schůzek se účastní školní psycholog a také třídní učitelka 1. třídy. S paní psycholožkou je možné si dohodnout i individuální setkání. Rodiče využívají služby logopedických asistentek ZŠ (to by mělo být pouze mimořádně, protože jejich hodiny

nápravy jsou určeny především pro žáky ZŠ). Žádoucí je, aby předškoláci mateřskou školu navštěvovali. Získají zde především řadu sociálních dovedností a také kamarády, vstup do 1. třídy pro ně bude snazší.

Nesmírný význam pro dítě má dobré rodinné zázemí. Výchova by měla být trpělivá, ale důsledná. Rodiče by měli projevovat zájem o problémy, zážitky a radosti svých dětí (a to nejen u předškoláků). S dětmi by si měli povídat, měli by jim číst pohádky a dětské knížky. Čas věnovaný dětem není čas promarněný, naopak je to čas velmi užitečně využitý. Vždyť děti jsou to nejdražší, co máme.

Přeji budoucím prvňáčkům a jejich rodičům dobrou vzájemnou spolupráci se školou, aby cesta za poznáním byla cestou radostnou.

Mgr. Jarmila Broulíková



Slunce, seno, Paseky

V sobotu 26. ledna 2013 uspořádal Osadní výbor Paseky v prosečské sokolovně tradiční Pasecký ples, v pořadí již dvanáctý. Letos nás k výzdobě sálu a pořadatelů inspiroval svoji filmovou trilogií Slunce, seno, ... Zdeněk Troška. „Děvčata“ předvedla secvičený taneček „Trnky brnky“ a nechyběl ani mrtvý kostelník (bohužel bez černého psa, ten se při pohledu na zaplněný sál rozhodl, že dovnitř nepůjde). K tanci a poslechu hrála již známá kapela Kodex a nově dechovka Mrákotínka. U každého na parketě bylo vidět nadšení a elán, který kapela svojí muzikou rozdávala. Účast na plese byla opět velká a tak s potěšením sledujeme zájem a každoročně se vracějící spokojené hosty. Velké poděkování si zaslouží nejen pořadatelé, kteří se starají o veškeré přípravy, ale především velice děkujeme všem sponzorům, jejichž zásluhou byla „soutěž o ceny“ opět bohatá. Věříme, že se ples líbil nejen pořadatelům, ale i tanečnickům a všem účastníkům a tak na závěr - příští rok zase nashledanou !!!

Za OV Paseky Veronika Doležalová



Foto: Milan Feltl a Pavla Lorencová, další foto na www.prosec.cz a www.kodexrock.cz

Předvánoční zprávičky z perálecké školičky

Mikuláš a Ježíšek

I letos přišel Mikuláš s andělem a čer-tem. A jaký! Skoro až do stropu. Všem dětem nadělil ovoce a nějaké dobroty ... no a někdo našel v balíčku i uhlí. Všichni slíbili, že se do příštího roku polepší. Jaké však bylo překvapení, když jsme po odchodu Mikuláše objevili v chodbě velikou krabici. Nejlepší detektivové i přes obal vypátrali, že se jedná o interaktivní tabuli. Tak už máme ve škole dvě, každá třída svou. A Ježíšek také naděloval, a to ve školce i ve škole. Ve škole si rozbalili společenské hry, lupy, knihy, míče a dárek, který dělá radost i školkáčkům – morče jménem Panda. Do školky přinesl Ježíšek pohádkové knížky, didaktické a logické hry a hračky ze dřeva – traktor, kočárek, kolébku. Děkujeme Mikuláši! Děkujeme Ježíšku!

Adventní kalendář

Jako každoročně, tak i letos jsme kalendářní rok v naší škole zakončili vánočním vystoupením nejen pro rodiče, babičky a dědečky, ale i pro veřejnost. Ten, kdo naše představení shlédl, měl možnost si obohatit svůj pohled na předvánoční tradice, zvyky, pranostiky, hry

a oslavy svátků. S tím vším jste se mohli prostřednictvím našeho programu „Adventní kalendář“ seznámit. Den po dni jsme procházeli adventním časem tak, jako když otvíráte okénka svého čokoládového adventního kalendáře. Pouze místo čokoládky v podobě zvonečku či hvězdičky se v okénku objevila třeba třeshňová větvička Barborka nebo vylezl čertík, a k tomu samozřejmě nechybělo dramatické, hudební či recitační ztvárnění od dětí. Pro letošek byl náš program nově obohacen tanečními výstupy v provedení dětí z tanečního kroužku. Dvacet čtyři okének znamenalo stejně tolik scének, tanečků ... atd. A co myslíte, že nás čekalo v posledním dvacátém čtvrtém okénku našeho kalendáře? Pravděpodobně jste uhodli. Byl to Ježíšek. Závěrem už jen několik vánočních písní a koled, které si diváci mohli zaspívat společně s námi. Domů jsme odcházeli ve vánoční náladě, a věříme, že i návštěvníci byli zasaženi vánoční atmosférou. Děkujeme všem, kteří nás svou přítomností podpořili. Bez Vás, diváků ... to přece nejde.

Za ZŠ a MŠ Monika Klofátová



Ze života MŠ Proseč

Dětský karneval u Sluníček

Dne 14. února proběhl u Sluníček veselý karneval. Ve vyzdobené třídě se sešlo několik pohádkových postavíček, nechyběl ani kouzelník. Během dne si děti hrály oblíbené pohybové hry, soutěžily, tancovaly, hrály si u stolečků a také dostaly sladké mlsání.

Školáci se chlubili

Právem se přišli 31. ledna pochlubit vysvědčením děti z 1. třídy ZŠ. Na vysvěd-

čení měli skoro všichni samé jedničky! Přišli s paní učitelkou V. Stoklasovou nejen ukázat vysvědčení svým kamarádům ze školky, ale také si pohrát a podívat se na místa, která tak dobře znají. Dopoledne plné her a veselí skončilo až těsně před obědem. Školáčky, paní učitelko, děkujeme, ať se stále daří!

„Pecky z naší školky“

Při společném sezení říká holčička - „Na koni jezdím ráda, ale má na mě zatím moc dlouhý krok...“

Za MŠ L. Michálek

Městská knihovna: nové knihy

Knihy pro dospělé čtenáře:

Ivan Klíma – Milostné rozhovory, **Michal Viewegh** – Případ nevěrné Kláry, **Názory na vraždu**, **Nové nápady laskavého čtenáře**, **Jan Balabán** – Publicistika a hry (1. a 2. část), **Arnošt Lustig + Eva Lustigová** – Povídky, **Karel Čapek** – Jak se co dělá, **Tereza Brdečková** – Nebezpečí, jaké je tvé jméno, **V. V. Tomek** – Ze života českých poustevníků, **Carol Higgins Clarková** – Krajka, **Dick Francis** – Rodinná čest, **Střepy**, **Agatha Christieová** – Vlak z Paddingtonu, **Karibské tajemství**, **N či M?**, **Robert van Gulik** – Pavilón se smuteční vrbou, **Vraždy na čínském jezeře**, **Karin Alvtegen** – Nezvěstná, **Louis Bromfield** – Noc v Bombaji, **Nejlepší světové čtení** (Grisham, Segal, Child, Archer, Clarková, Follett, Deaver, Francis, Sparks,...), **Irena Obermannová** – V pění, **Vlasta Javořícká** – Dvojí polibek, **Danielle Steelová** – Nerovný vztah, **Síla odvahy**, **Střípky vzpomínek**, **Nehoda**, **Rosamunde Pilcherová** – **Divoký tympián**, **Frieda Birkner-Mahlerová** – **Zázrak lásky**, **Jill Manseillová** – **Nabídka, jaká se neodmítá**, **Arthur Golden** – **Gejša**

Knihy naučné:

František Šmahel, Lenka Bobková - Lucemburkové, **Jiří Knapík, Martin Franc** – Průvodce kulturním děním a životním stylem v českých zemích 1948-1967, **Tomáš Glanc** – **Souostroví Rusko** (Ikony postsovětské kultury), **Kurs kreslení pro každého**, **Kuchařka Frekvence 1**, **Frank P. Jones** – **Tajemné síly**, **Záhady života a smrti**, **Osud**, **Alan Carter** – **Poklady lidských duší**, **Lidé konají zázraky**, **Mágové**, **Petr Frank** – **Záhadné cesty osudu**, **Ernst Meckelburg** – **Časové zázraky**



Školení hasičů

9. 2. 2013 se část jednotky zúčastnila školení u zdravotnické záchranné služby stanice Hlinsko zaměřeném na ovládání vybavení ZZS a možnou pomoc a ulehčení práce ZZS při výjezdech.

SDH Proseč



Fotbalová příprava na jaro 2013 je v plném proudu



Fotbalový klub se chystá nejen na fotbalové jaro, ale na celý rok 2013! Bude náročný i po stránce plánované rekonstrukce hrací plochy, kabiny dostanou nový kabát a diváci budou mít možnost hlídat čas na nové časomíře. Klub připravuje výdělečné akce, aby ufinancoval náročnou činnost. Kromě Josefovské zábavy to bude ještě akce v Rychtářových sadech, Městský turnaj v malé kopané a podzimní Kateřinská zábava v sokolovně. Mužstva se připravují tréninkem, A-mužstvo hraje kvalitně obsazený zimní turnaj v Litomyšli.

V tabulce po podzimní části patří A-mužstvu čtvrtá příčka a minimální bodová ztráta. Kádr mužstva se nemění, k přípravě se sešlo 17 hráčů.

Rozlosování jaro 2013 "A" MUŽSTVO

NE	24.3.	15.00	Proseč - Ronov	
NE	31.3.	15.00	Proseč - Nasavřky	
SO	6.4.	16.30	Holetín - Proseč	14.45
NE	14.4.	16.30	Proseč - Svidnice	
NE	21.4.	17.00	Tuněchody - Proseč	15.10
NE	28.4.	17.00	Proseč - Rozhovice	
SO	4.5.	17.00	Chroustovice - Proseč	15.15
NE	12.5.	17.00	Proseč - Svatouch	
SO	18.5.	17.00	Vítanov - Proseč	15.15
NE	26.5.	17.00	Proseč - Práchev	
SO	1.6.	17.00	Hrochův Týnec - Proseč	15.15
NE	9.6.	17.00	Proseč - Rváčov	
SO	15.6.	17.00	Stolany - Proseč	15.15

DOROST

SO	23.3.	12.45	Přelouč - Proseč	10.45
NE	31.3.	10.00	Třemošnice - Proseč	8.00
NE	7.4.	10.00	Proseč - FK Pardubice C	
NE	14.4.	14.15	Dolní Újezd - Proseč	13.00
NE	21.4.	10.00	Proseč - Lanškroun	
SO	27.4.	14.45	Zámek - Proseč	12.45
NE	5.5.	10.00	Proseč - Heřmátec	
SO	11.5.	14.45	Choceň - Proseč	13.15
NE	19.5.	10.00	Proseč - Mor. Třebová	
SO	25.5.	12.30	Hlinsko B - Proseč	11.15
NE	2.6.	10.00	Proseč - Polička	
SO	8.6.	14.45	Holice - Proseč	13.15
NE	16.6.	10.00	Proseč - Hc. Jelení	

STARŠÍ ŽÁCI

NE	7.4.	14.00	Rosice - Proseč	12.45
NE	14.4.	10.00	Proseč - Vítanov	
NE	21.4.	10.00	VOLNO	
NE	28.4.	10.00	VOLNO	
SO	4.5.	10.00	Ronov - Proseč	8.00
NE	12.5.	10.00	Proseč - Rváčov	
SO	18.5.	10.30	Chroustov - Proseč hf. Mor.	9.00
SO	25.5.	10.00	Proseč - Hrochův Týnec	
NE	2.6.	10.00	Clětín - Proseč	8.35
SO	8.6.	10.00	Proseč - Svidnice	
SO	15.6.	10.30	Blatovany - Proseč hf. S.	9.15

MODRÝ MAURICIUS

opět v Proseči

V loňském roce se na svátek Kateřiny sešli milovníci kvalitního rocku v sokolovně. A byli nadšeni! Kapela Modrý Mauricius nezklamala – naopak, přesvědčila všechny přítomné a to i náročné rockery a znalce dobré muziky! A tak bylo možno vyslechnout pochvalné komentáře, muzikanti zahráli staré, známé a stále dobré hity na přání a mnohokrát strhli jásající dav ke skvělé spolupráci. A jak fotbalisté slíbili, Mauricius je opět na cestě do Proseče. „Mnoho již nekoncertujeme, ale do Proseče přijedeme rádi“ slíbil frontman kapely, která se prezentuje nejen vysokou kvalitou muziky, ale natočila i několik CD s vlastní tvorbou. A tak se na Josefovskou můžeme jen a jen těšit.

A jelikož měly Kateřiny vstup zdarma a navíc obdržely od pořadatelů dárek, budou stejně odměněni i všichni příchozí Josefové!



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2013

Letošní Tříkrálová sbírka se konala za velmi ošklivého počasí. Přesto se podařilo vyslat do okolních vesnic a měst téměř 200 skupinek koledníků. Pokud budeme počítat s tím, že každá skupinka čítá odpovědného vedoucího a tři krále, je to v jeden den jenom na území naší Oblastní charity téměř 800 lidíček v terénu. Myslím si, že je to úctyhodné číslo a velmi děkuji všem dobrovolníkům za podporu naší činnosti. Moje největší obava je z úrazů a drobných nehod, které se mohou během koledování přihodit. V letošním roce se nic podobného nestalo!! Díky Bohu. Proto, v neděli večer,

Vybrané částky - Proseč a okolí

Bor u Skut. 2.135,- Perálec 3.049,-

Č. Rybná 3.996,- Proseč 28.019,-

Mířetín 3.140,- Zderaz 4.969,-

Vybrané peníze budou použity v Indii na výstavbu vodárny v Nirmal, Nagar a na nákup vozidla se speciální výbavou pro ambulatní služby a svoz klientů.

když se nám podařilo sebrat všechny pokladničky a měli jsme jistotu, že se všichni koledníci v pořádku vrátili domů – spadl mi velký kámen ze srdce. Tímto však naše práce zdaleka nekončí. Začíná počítání financí a podrobné a pracné vyplňování formulářů. Legislativa je neúprosná! Další splněný cíl je pro nás moment, kdy se peněz podaří zbavit – tedy odevzdat je na speciální tříkrálový účet. Vzhledem k tomu, že naše charita sebere téměř 700 000,- Kč, je cesta do banky pečlivě střežena a doprovázena městskou policií. Poděkování patří za pomoc s nanesením pytlů s penězi do banky, protože jsou velmi těžké a objemné. Letos jsme málem rozlomili v půl i charitní RUDL, nemohl sebrat mince a bankovky uvést. Na závěr ještě jednou velmi děkuji všem, kdo pomohli tuto akci zorganizovat, všem koledujícím a samozřejmě i všem dárcům a dobrodincům. Pro Vás přehled okolních vesnic, kdo má zájem o informace o celé sbírce nalezne je na www.novehrady.charita.cz

HRAČKY PRO NAŠE

KLIENTY

V prosinci 2012 se poprvé uskutečnila sbírka hraček pro děti, které jsou klienty Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi. Toto středisko pracuje v naší charitě již třetím rokem a poptávka po této službě je kupodivu největší ze všech poskytovaných služeb. Po zaregistrování služby nás překvapil raketový start, sociálně právní ochrana v okolních městech nás ihned poslala do 15 rodin. V současné době doprovázíme 35 rodin. Klienty tohoto střediska jsou rodiny obrožené sociálním vyloučením, často fungující v nepředstavitelných podmínkách. Jejich příslušníci nemají často vůbec žádné sociální a pracovní návyky a dovednosti. Většina těchto rodin má velký počet dětí a téměř žádné vybavení domácnosti. Jedná se o skupinu osob zatížených nepředstavitelnými dluhy a problémy, které často sahají do nejbolestnějších záležitostí, které se mohou rodiny vůbec dotýkat, a to je odebrání dětí. Řešení předběžných opatření apod. Naše pracovníce se skoro jako doma pohybují u soudu či cizinecké policie. Těmto rodinám se snažíme pomoci vyřešit základní existenční problémy, pravidelně jim dodáváme potravinovou pomoc, učíme je komunikovat s úřady, pracujeme na snížení dluhů, doučujeme děti a připravujeme je do školy, učíme a snažíme je osvojit si základní sociální, hygienické a pracovní návyky.....Práce v jedné rodině je často velmi dlouhodobá a intenzivní, úspěchy se dostavují jen po drobných krůčcích. Je proto jasné, že se akce získání hraček pro tyto rodiny neminula účinkem. Často se Vámi darovaná hračka, kterou jste doma nepotřebovali, stala jediným dárkem, který v období Vánoc naši klienti dostali. Je totiž obvyklé, že tyto rodiny Vánoce nemají, protože na ně prostě nemají!!! Proto chci velmi poděkovat a poprosit, jestli můžeme z této akce udělat pravidelnou záležitost a i v letošním roce a dalších letech / tedy opět v adventu / Vás oslovit a poprosit o dar tohoto charakteru. Velmi milé bylo, že jste po celý týden nosili hračky k nám domů, protože jste v neděli zapomněli. Naše chodba byla plná autíček, her a knížek..... Je mi líto, že rozzářená očka obdarovaných dětí vidí pouze naše pracovníce, myslím si, že pro každého z nás by to bylo tou největší odměnou.

připravila Blanka Vopařilová
ředitelka Oblastní Charity
Nové Hrady u Skutče



Oblastní charita Nové Hrady u Skutče zahájila 1.1.2013
v Centru sociálních služeb Chotovice projekt s názvem

BUDEME SE VZDĚLÁVAT

Projekt je ze 100% financován Operačním programem Lidské zdroje a zaměstnanost.

Registrační číslo projektu: CZ.1.04/3.1.02/86.00195

Doba realizace projektu: 1.1.2013 – 30.6.2015

Obsahem projektu je vytvoření integračního vzdělávacího programu pro osoby vyloučené z trhu práce. Jednotliví uživatelé budou vzdělávání ve 3 oborech:

- Úklidové a pečovatelské práce
- Výroba rukodělných předmětů
- Základy administrativy

Po dobu 14 měsíců bude vždy skupina 10 klientů vzdělávána ve třech oborech. Dvě hodiny denně bude probíhat teoretická i praktická odborná výuka. Uživatelé budou získávat pod vedením odborného mistra nové dovednosti ve všech třech oborech. Základem výuky je individuální přístup.

Výrobky, které budou v rámci programu vytvořeny, si uživatelé ponechají. Budou jim tak sloužit jako motivace pro další práci a povzbuzení pro členy rodin.

Cílem projektu je umožnit uživatelům začlenění do společnosti a případně najít vhodné zaměstnání.

Projekt je podpořen 100 % dotací OPLZZ / Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost/

Klub seniorů

Nedáme si pokoj ani v zimě. Udržujeme si fyzickou i psychickou kondici, dozvídáme se spoustu nových věcí, bavíme se. Řídíme se hesly „V zdravém těle zdravý duch“ a „Veselá mysl půl zdraví“. Svědčí o tom výběr některých lednových a únorových témat v naší klubovně.



17. 1. „Doba jedová“. Naši členové p. Vladimír Němec a p. Vlasta Facková nám povídali o jedech, které v současné době otravují životní prostředí – vzduch, vodu, potravu. Trochu optimismu nám dodali tím, že je možné se alespoň částečně bránit udržováním správné životosprávy.



24. 1. Cvičení. Praktický návod jak bojovat proti nemocem, únavě, depresím, prostě proti projevům doby jedové, jak posilovat organizmus, dává i jóga prstů, jejíž prvky se učíme. Chce to hodně pevné vůle a vytrvalosti. Nezapomínáme ani na údržbu mozku pomocí rébusů, hlavolamů a hádanek.



7. 2. „Beseda s policií“. Trochu odlehčenou formou jsme pojali besedu s policií, kterou jsme si tentokrát vytvořili sami. Ovšem promítání DVD (Ne)bezpečný věk už bylo vážnější. Poučení o nebezpečích, která hrozí seniorům (podvodníci, zloději, domácí násilí...), není nikdy dost. Besedy v klubu se na naše pozvání zúčastnil také pan starosta Macháček, který nás potěšil i promítnutím vzácného historického filmu z návštěvy Thomase Manna v Proseči. Vážíme si toho, že jsme byli prvními diváky tohoto dokumentu a panu starostovi děkujeme.



14. 2. Oslava. Připomněli jsme si, co zajímavého jsme za dva roky trvání našeho klubu prožili, co bychom ještě chtěli zažít a vykonat, ubezpečili se, že naše „parta seniorů“ pořád drží pospolu. Poděkovali jsme všem, kteří se aktivně dění klubu účastní a podle možností pomáhají při jeho činnostech. Potěšily nás gratulace vzácných hostů, kterými byly osobnosti z prosečské historie : Frant. Čupr, Anna Hánělová, Teréza Nováková, Leopoldina Nádherná a samozřejmě rytíř Vavřinec Toulovec. Můžete nám věřit, že jsme se dobře pobavili.



Vycházky v zimním období jsou kratší, přizpůsobené počasí. Přesto vytrvalí turisté procházejí známé trasy. Borka, Poskanec, Dolina, Branička, Pánův kopec, Pastvisko a další místa vypadají v zimě úplně jinak než v jinou roční dobu.

VÝZVA

V minulém roce uspořádal Klub seniorů Proseč Den otevřených dveří a podle mínění mnoha návštěvníků zdařilou výstavu pod názvem „Šikovné ruce žen“. Protože v našem klubu nediskriminujeme nic a nikoho, napadlo nás, že bychom letos uspořádali výstavu „Šikovné ruce mužů“. Potřebujeme proto pomoc od veřejnosti.

Milí mužové, pochlubte se tím, co všechno dovedete. Na výstavu bychom rádi umístili výrobky určené nejen pro radost a krásu, ale i pro užitek: ze dřeva, kovu, papíru, kamene, textilu apod. Určitě by se hodily i různé modely či sbírky.

Milé manželky, maminky, dcery, přítelkyně, kamarádky, pomozte nám vyhledávat šikovné muže a přesvědčit je, aby se výstavy, kterou plánujeme na červen, zúčastnili.

Kontaktujte a upozorňujte na možné vystavovatele osobně nebo na telefon 721735783 paní V. Stoklasovou st., či kteréhokoli seniora, o kterém víte, že se činnosti klubu účastní.

Org. tým KS

Ředitelství ZŠ a SRPDŠ při ZŠ v Proseči
VÁS SRDEČNĚ ZVOU
NA
VEŘEJNOU PŘEHLÍDKU
DĚTSKÉ PĚVECKÉ SOUTĚŽE



PROSEČSKÁ HVĚZDA

PÁTEK 15. 3. 2013
SOKOLOVNA V PROSEČI
ZAČÁTEK V 16 HODIN

MODRÝ MAURICIUS



JOSEFOVSKÁ

Sobota 16. března 2013

SOKOLOVNA V PROSEČI

Začátek ve 20 hodin — Vstupné 60,- Kč

Autorská práva: Petr Janda — Foto: Miroslav Páral

KLAVÍRNÍ KONCERT

DANIEL JUN

3. 3. 2013

15:00

Proseč

(sál ČCE č. p.120)

Pořadatel: Farní sbor ČCE v Proseči a město Proseč

KLUB HNÍZDO PROSEČ A MĚSTO PROSEČ VÁS ZVOU NA



BLEŠÍ TRHY

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ PROSEČ

JARO LÉTO

Dětské oblečení
a boty na jaro
a léto, hračky.

Přijďte prodat,
co vám přebývá,
nebo koupit,
co vám chybí!

Kdy: 11. - 14. března 2013 od 8 do 16 hodin
Kde: Proseč, Orlovna (bývalý Kulturní dům na náměstí)

Pondělí 11. 3. 2013 - příjem věcí, prodej věcí
Úterý 12. 3. 2013 - příjem věcí, prodej věcí
Středa 13. 3. 2013 - prodej věcí
Čtvrtek 14. 3. 2013 - výdej věcí (10-16 hod.)

Za každý kus přijatý k prodeji se vybírá 5 Kč. Burzovně se nevrací. Z každého prodaného kusu zůstává 5 Kč na podporu kulturních akcí pro děti. Děkujeme za nabídku zachovalých, čistých věcí pro děti. Další informace na tel. 776 852 466.



Kulturní a sportovní přehled: březen 2013

2. 3. Hokejový turnaj o pohár města Proseče II. ročník - 10:30, zimní stadion Skuteč

3. 3. Daniel Jun - klavírní koncert - pořádá Farní sbor ČCE v Proseči a město Proseč - sál ČCE v Proseči 15 hod

9. 3. Divadelní představení SVĚTÁCI, hraje ochotnický spolek DOVEDA ze Sloupnice - Sokolovna Proseč v 19 hod

12. 3. - 22. 3. Velikonoční výstava dětských prací - Městská knihovna Proseč - út 12-17 hod, čt - pá 9-15 hod

15. 3. Prosečská hvězda - 14. ročník - závěrečná přehlídka soutěže v sólovém zpěvu - Sokolovna Proseč v 16 hod

16. 3. Josefovská zábava, pořádá FK Proseč, hraje Modrý Mauricius, Sokolovna Proseč v 20 hod

20. 3. Prosečský dýchánek - host Mikuláš Kroupa, ředitel společnosti POST BELLUM (Příběhy 20. století, Ceny Paměti národa) - Stará evangelická škola Proseč v 18 hod

24. 3. Fotbal - OP - Proseč vs. Ronov - začátek v 15 hod

31. 3. Fotbal - OP - Proseč vs. Nasavrky - začátek v 15 hod

23. 2. - 7. 4. Hody, hody doprovody, dejte vejce malovaný - výstava s jarní tematikou zaměřená na lidovou stravu našich předků - Centrum Bohuslava Martinů v Poličce

24. 3. tradiční Velikonoční trhy v 9,00 hodin v Proseči před kostelem sv. Mikuláše a v 10,30 hodin v Nových Hradech před kostelem sv. Jakuba.



KULINÁŘSKÝ ZÁŽITEK V RESTAURACI U KAMENNÉ STUDNY

OCHUTNEJTE VÝBĚR Z NOVĚ SESTAVENÉHO MENU

ŽIVÁ KUCHARSKÁ SHOW DNE 23. 3. 2013 od 18hod

7 CHODŮ Z NOVÉHO JÍDELNÍHO LÍSTKU POD TAKTOVKOU ŠÉFKUCHAŘE
LUKÁŠE LIMPRECHTA, *Viceprezidenta pro gastronomii Asociace hotelů a restaurací ČR*

Cena 290,-Kč / osoba

rezervace nutná, kontakt: info@ukamennestudny.cz, tel: 469 350 111

restaurace U kamenné studny, V. Nováka 44, Skuteč, 539 73 www.ukamennestudny.cz

Caravelle
75
Proseč, Podměstí 3
tel. 723712514
jaroslavzastera@centrum.cz
lenkazasterova@centrum.cz
www.caravelle75.cz

Lenka a Jaroslav Zástěrovi
Výroba bytových doplňků
Strojní vyšívání
zakázková výroba FOTO předmětů



podkovy polštářky



sedáky na židle



vyšívané polštářky



vyšívané ručníky



prodej oblečení na www.caravelle75.cz

košile pánské dámské



mikiny



pánská dámská dětská trička



Masopust v Záboří



Pasecký ples



ZASÍLÁNÍ HLÁŠENÍ POMOCÍ SMS

PŘIHLÁŠOVACÍ SMS na na číslo 605733680:

IK PROSEC REGISTRUJ

ODHLÁŠOVACÍ SMS na číslo 605733680:

IK PROSEC ODREGISTRUJ

Zpravodaj je povolen a registrován pod č. j. 21-73. Vydává MěÚ Proseč.

Redakční rada: mesto@prosec.cz, členové – J. Macháček, F. Skála, E. Rejentová, V. Stoklasová. Zpravodaj neprochází korekturou.